

## Участие представителей ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в концерте «Морским судам быть!»

2 декабря 2016 года представители Курсантаского и студенческого клуба Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в концерте «Морским судам быть!», который состоялся в детском кинотеатре «Веснушка», расположенном по адресу ул. Маршала Казакова, д.1, корп. 1. Концерт был посвящен 320-летию со дня основания Военно-Морского Флота России и организован муниципальным округом «Красненькая речка».



Представители Курсантаского и студенческого клуба Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли активное участие в праздничном мероприятии. В исполнении Марии Чурбаковой прозвучали песни «Капитан дальнего плавания» и «Россия», а солисты танцевального коллектива «Баланс» Алексей Манжура и Анастасия Судакова порадовали гостей мероприятия исполнением морского вальса. Ведущим программы стал член команды КВН ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова «Онегин» Евгений Городницкий.

По окончании мероприятия всем артистам были вручены благодарственные письма. Ребята достойно представили ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, вызвав восхищение гостей талантливыми и яркими номерами.